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Így megy ez
Eredetileg nem terveztem, hogy ezt a képernyőképekből összeállított, gyorsan átolvasható e-mail-váltást bármi módon saját gondo-
latokkal egészítem ki. Hiszen a szöveg magáért beszél, bár társadalmunk sokszínűségét ismerve biztos vagyok abban, hogy nem min-
denki jut majd ugyanarra a következtetésre belőle.

Aztán a könyvespolcomon a kezembe akadt egy könyv, amelynek címe Így megy ez, a szerzője pedig a számomra egyébként tel-
jességgel ismeretlen Charles J. Shields. A mű egyik kedven amerikai íróm, Kurt Vonnegut életrajza. Maga a cím is jellegzetes Vonne-
gut-idézet: Az ötös számú vágóhíd című regényben általában az életről és halálról szóló sztorikat zárja le ez a három szó.

Kurt Vonnegutot gyakran nevezik a legfeketébb fekete humor írójának. Szerintem ez elég igazságtalan, ha csak ennyi lenne a dolog,
akkor nem olvasnám annyira szívesen a műveit. Valójában a sötét humor mögül, úgy érzem, mérhetetlen és magától értetődő em-
berszeretet világít át. Ez a humor egyfajta fájdalomcsillapító, ilyen gondolatokat maga Vonnegut is megfogalmazott egy interjúban:

„... már Freud írt az akasztófahumorról, ami jellegzetesen közép-európai humor. Az emberek a politikai tehetetlenségükön nevetnek.
Az akasztófahumor az Osztrák–Magyar Monarchia népeihez kapcsolódik … ez a humor a reménytelen helyzetben élő, gyenge és in-
telligens emberekről szól.” (Révbíró Tamás fordítása)

Nagyon remélem, lesz olyan olvasó, aki meglátja az itt látható üzenetváltás humoros oldalát. Nekem sajnos még nem sikerült.
Lente Gábor

OKTATÁS

Tárgy: Tájékoztatás

Ügyiratszám: KIR/00517-2/2025

Tisztelt Dr. Lente Gábor!

Az Oktatási Hivatalhoz (a továbbiakban: Hivatal) 2025.02.10. napon érkezett megkeresésére hivatkozva tájékoztatom, hogy az

Alkotmánybíróság 13/2019. (IV.8.) AB határozatának értelmében az adatkezelõ — kizárólag a közérdekû adatigénylés teljesítése

érdekében — nem köteles adatgyûjtésre, illetve az általa kezelt adatok összevetése útján új, minõségileg más adat, adatsor elõállítására.

Tájékoztatom, hogy megvizsgáltuk az Ön által benyújtott adatigénylést. Az Ön által megkért adatok elemzõi tevékenységet igényelnek,

ilyen formában nem állnak rendelkezésünkre. Az AB határozat értelmében Hivatalunk nem végezhet elemzõi tevékenységet, mivel

erõforrásaink a hivatali mûködéshez szükségesek. Fentiekre tekintettel tájékoztatom, hogy adatigénylését Hivatalunk nem tudja

teljesíteni. 

Tisztelettel:

From: Oktatási Hivatal <uzenet@oh.gov.hu>

Sent: Monday, February 10, 2025 9:35 PM

To:

Subject: Köznevelési adatokra vonatkozó adatigény (Dr. Lente Gábor)

Tisztelt Oktatási Hivatal!

Új, köznevelési adatokra vonatkozó adatigény érkezett az Oktatási Hivatalhoz. Az adatigény részletei a következők:

Adatkérés azonosítója: 2538

Adatkérés beérkezésének időpontja: 2025-02-10 21:35:19

Igénylő neve: Dr. Lente Gábor

Igénylő e-mail címe: lenteg.@gamma.ttk.pte.hu

Igényelt közérdekű adat pontos megjelölése:

A közoktatásban a kémia tantárgyat oktató tanárok milyen hányadának van kémiatanári képzettsége (a legutóbbi

elérhető adatok szerint?

Igénylő telefonszáma: 30-412-3916

Igényelt adatok formátuma: Excel

Adatátadás formája: e-mail

Adatátadás módja: elektronikusan

Adatkérés típusa: közérdekű adatigény

Feladó:

Címzett: lenteg.@gamma.ttk.pte.hu

Elküldött levelek: 2025. február 12. 13:22

Tárgy: Köznevelési adatokra vonatkozó adatigény (Dr. Lente Gábor) (KIR/00517-2/2025)

Másolat:


